Calcular Porcientos (])

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 438 es 284.7? 2. ;Qué porciento de 3,813 es
2,097.15?

. ¢Qué porciento de 7,148 es 4. ;Cual es el 45% de 6,962?
5,003.67

- ¢408.4 es el 10% de qué cantidad? 6. ;193.4 es el 20% de qué cantidad?

- ¢Qué porciento de 7,104 es 355.2? 8. ;849.5 es el 25% de qué cantidad?

. ¢Qué porciento de 8,221 es 10. ;Qué porciento de 9,530 es
4,521.55? 7,147.5?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 438 es 284.7?

65%

. ¢Qué porciento de 7,148 es
5,003.6?
70%

- ¢408.4 es el 10% de qué cantidad?

4,084

. ¢Qué porciento de 7,104 es 355.2?

5%

. ¢Qué porciento de 8,221 es
4,521.55?
55%

2. ;Qué porciento de 3,813 es

2,097.15?
55%

. ¢(Cudl es el 45% de 6,9627

3,132.9

- ¢193.4 es el 20% de qué cantidad?

967

- ¢849.5 es el 25% de qué cantidad?

3,398

- ¢Qué porciento de 9,530 es

7,147.5?
75%
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